TESTDE EVALUARE INITIALA
CLASA a VlII-a

* Toatesubiectele sunt obligatorii.Se acorda 10 puncte din oficiu.

» Timpul efectivde lucru este de S0 minute.

SUBIEC TULI (30 puncte). Scrieti numai rezultatele.
1. Calculand 15% din 40 s oltine .....

2. Valoarea luix din proportia 4 :Z esteeglacu....
X

3.Daca % =§ , atunci valoarea raportulu f esteegalacu....

4. Probabilitatea ca aruncand wn zar, pe fata & sus s apard un numar de puncte

divizibil cu?2 este ...

5. Perimetrul rombulu culatura & 7 cm esteegal cu.....

6. Dreptunghiul are ..... axe de simetrie.

SUBIEC TULII (20 puncte). incercuiti raspunsul correct. Numai un rispuns este
corect.

7. Daca 8 caiete costa 12 lei, atunci 3 caicte de acelagi fel costa:

A.4 lei B. 6 lei C.4,51ei D. 6,5 lei
8. Rezultatul calculului: 2 +4 +6 +8 + 10+ ---- + 100 este:
A. 130 B. 2500 C.5050 D. 2550

9. Masurile a trei wmnghiuri formate in jurul unui punct sunt egale cu 2x + 3, 3x + 4,
x — 1. Valoarea lui x este egala cu:

A.59° B. 60° C.120° D. 90°

10. In trimnghiul dreptunghic ABC, m( < A) =90° M este mijlocul ipotenuzei BC.
Daca AM =4 cm si m( < C) =30° atunci lungimea catetei AB este egala cu:

A.4 cm B. 8cm C.6cm D.2 cm

SUBIHC TULIII (40 puncte). Scrieti rezolvirile complete.

11.a) Treinumere a, b, ¢ sunt invers proportionale cu %,é,respective —; . Aflati

numerele giind ca b +c¢ =48.
b) Un obiect se scumpeste cu 15%, iar dupa o perioada de timp se ieftineste cu
25%, ajungdndsa coste acum 72 lei. Cat costa initial obiectul?
12. In trimghiul ABC, se stie: m( < C) =30° BB’ L AC, B e (AC) sim( <« A) = 80°.
Prin M, mijlocul laturii BC, se construieste MN // AB, Ne (AC).
a) Calculati masura unghiului <C ABB’.
b) Arataticd aBB'M esteechilateral si ca aB'MC esteisoscel.
c¢) Dovediti ca aMB' N =aMCN .

Se acordd urmatorul punctaj:
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